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1. Чи пов’язане вивчення вказаної дисципліни із специфікою спеціальності, яку здобуваєте? 

 

 

 

7%

9%

84%

важко відповісти

опосередковано відповідає 

спеціальності

повністю відповідає спеціальності



2. Чи дублює матеріал дисципліни зміст інших дисциплін, які вивчались раніше? 

 

 

 

10%

8%

53%

29%

дублює у лабораторно-практичних роботах

дублює у лекційних матеріалах

дублює, але таке дублювання є виправданим 

і корисним

не дублює взагалі



3.  Чи було б корисним для вивчення дисципліни ввести до її робочої програми наразі відсутні теми 

навчальних занять? 

 

 

 

8%

26%

5%

61%

лекційні заняття слід доповнити новими 

темами

не можу відповісти

необхідно ввести в навчальний процес нові 

лабораторно-практичні заняття

ніяких змін вносити не потрібно



4. Чи достатньо була забезпечена методичними матеріалами Ваша самостійна робота з цієї дисципліни? 

 

 

 

8%

89%

3%

важко відповісти

достатньо

недостатньо



5. Чи необхідна навчальна література (підручники, посібники, методичні вказівки тощо) з цієї дисципліни 

були для Вас доступні ( у вільному доступі, в бібліотеці, на сайті університету чи оn-line? 

 

 

 

5%

95%

недостатньо доступні

так, цілком доступні



6. Чи достатнім, на Ваш розсуд, є рівень матеріально-технічного забезпечення дисципліни для виконання 

лабораторно-практичних робіт (оснащеність лабораторій зразками машин, лабораторним обладнанням, 

стендами, приладами, інструментами тощо) ? 

 

 

 

5%
3%

5%

87%

більшість обладнання відповідає 

сучасним вимогам

все обладнання застаріле і потребує 

оновлення

недостатній

так, цілком достатній



7. Як би Ви оцінили, наскільки ця дисципліна пов’язана з загальним напрямом навчання за Вашою 

спеціальністю? 

 

 

 

21%

21%

58%

не пов’язана взагалі

пов’язана частково

щільно пов’язана



8. Чи є достатнім, з Вашого погляду, наповнення навчально-методичного матеріалу, розміщеного на сайті 

університету? 

 

 

 

8%

87%

5%

достатнім з окремих тем

достатнім зі всіх тем

не можу відповісти


